MUWHUCTEPCTBO HA OBPA3OBAHUETO, MITAOEXTA U HAYKATA
HaunoHanHo nponeTHo cbecTe3aHue no husmnka
Benuko TbpHOBO, 26 beBpyapmn 2011 r.
Tema 3a 8 knac

1. Mexnay ToukuTe a u b B cxemara rnmoka3ana Ha dur. 1, e npuiokeHo HanpexeHue. TOKbT, KOUTO Teue
Mexny Toukute a u b e 1 A. Hamepere:

a) EKBUBAJICHTHOTO CHIIPOTHBIICHUE MEXTY TOUKHUTE a U b (3 TouKn)
0) HanpeXEHUETO MEXTy TOUKUTE a U b (1 Touka)
B) TOKa, IPOTUYAII ITPE3 BCEKH PE3UCTOP (2 TOuKnM)
I') HAIIPE)KEHUETO BbPXY BCEKU PE3UCTOP (2 TOuKH)
) B KOM PE3UCTOP C€ OTAEIS Hall-MHOI'O TOIUIMHA 3a UHTEPBAJ OT Bpeme At (2 TOuKH)
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2. Ilpenmer ce Hamupa Ha pascrosHue a = 0,15 m or ceOuparenHa yiema ¢ (OKYCHO Pa3CTOSIHHE
f=0,10 m. Ot gpyrarta cTpaHa Ha JeIara, YCIIOPEIHO Ha Jelara, € MOCTAaBEHO TUIOCKO OIJIeNasio
MHUHaBallo npe3 gokyca. Habmogasa ce cBeTnuHaTa, IpeMHUHAJa Mpe3 JIenara, OTpa3eHa OT OrjIelaloTo
U TIpeMHUHaja OTHOBO Mpe3 Jelara.

a) Omnpernenere Ha KaKBO Pa3CTOSIHUE OT JIEIATa M KbJIE Ce MoydaBa o0pazbT Ha mpeamera. CpaBHeTe
roJieMMHATa Ha 00pa3a M OPUEHTAIIUATA MY C Ta3u Ha MpeIMeTa. (3 TouKkm)
0) Hamepere pascTosiHueTo Mexay obOpa3a W Jemiara, ako NpeAMeThT Ce HamHupa Ha pa3CTOSHUE
a'=0,25m ot chOuparennara nema? CpaBHETe ToJieMHHATa Ha 00pa3a ¥ OpUEHTAIMsATa My C Ta3d Ha
peaMera. (4 Toukn)
B) Hamepere wmsicToTo, rojemMuHara W OpUEHTalusATa Ha oOpa3a, ako HpeIMeThT Ce€ HaMupa Ha
pascrostare a’’ = 0,10 m ot cwOuparennara jema (B npeaHus Gokyc), a OrieJalioTo € U3MECTeHO Ha
0,05 m 3ax ceOupaTennara jemna (MeXIy Jienarta u 3aaaus Gokyc)? (3 TouKnM)

3. Ts1o, K0oeTo ce JBUKHU PaBHOYCKOPHUTEIHO, Mpe3 MbpBUTE 4 CEKyHAU Ha ABM)KEHHUETO CH, U3MHHAaBa
24 m. IIpe3 cnenBamure 4 ceKyHIu TsUI0TO M3MKUHaBa 6T 64 m. [IpecmeTHeTe:

a) YCKOPEHHUETO Ha ABUKECHHUE. (4 TOUKN)
0) HayaHaTa CKOPOCT Ha JIBH)KEHUE. (2 TOuKH)
B) KaKbB BT I1I€ U3MHUHE TSAJIOTO MPe3 CIAEABAIINS TPETH UHTEPBAI OT 4 CEKYH/IU. (4 TouKnM)



